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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ  JEDNOTKE 
 
1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti
 Obchodné meno: 	APEKA, s.r.o.. 
   Sídlo:                     Sobotské námestie 1748/46, Poprad  
 	 IČO:                      46305726 	  
Spoločnosť APEKA s.r.o. bola založená 20.08.2011 a do obchodného registra vedeného Okresným súdom Prešov  bola  zapísaná  do oddielu  S.r.o., vložka č. 25932/P.  
2. Hlavné činnosti spoločnosti zapísané v obchodnom registri 
Spoločnosť vykonávala z predmetu podnikania zapísaného v obchodnom registri tieto hlavné činnosti: 
• kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi /maloobchod/ alebo iným prevádzkovateľom    živnosti /veľkoobchod/ 
3. Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia 
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Priemerný prepočítaný počet zamestnancov
	33
	30

	Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účt, závierka
	47
	34

	počet vedúcich zamestnancov
	1
	1


4. Účtovné jednotky, v ktorých je spoločnosť neobmedzene ručiacim spoločníkom Účtovná jednotka nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v inej účtovnej jednotke. 
5. Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky 
Účtovná závierka spoločnosti APEKA s.r.o. k 31. decembru 2024 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od  1. januára 2024 do 31. decembra 2024. 
6. Dátum schválenia účtovnej  závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
Účtovnú závierku za rok 2023 a rozdelenie výsledku hospodárenia schválilo valné zhromaždenie  dňa 24.05.2024
7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2023 bola uložená do zbierky listín obchodného registra v elektronickej podobe prostredníctvom FS SR. 


B. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   
1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka bola vypracovaná v súlade so zákonom  č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve a Opatrením MF SR č. 23054/2002-92 v znení neskorších zmien, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnove pre podnikateľov a Opatrením MF SR č. č. MF/23378/2014-74, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o individuálnej účtovnej závierke a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie pre malé účtovné jednotky. Funkčnou menou pre vykazovanie je Euro. 
Táto účtovná závierka bola vypracovaná na základe historických cien a za predpokladu nepretržitého trvania účtovnej jednotky, t.j. vychádza z predpokladu, že spoločnosť bude realizovať svoje aktíva, záväzky a dohody v rámci riadneho chodu svojej činnosti.  
Zostavenie tejto účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti robilo určité odhady, ktoré majú vplyv na vykazované  hodnoty aktív a pasív spoločnosti a vykazované  náklady  výnosy za vykazované obdobie. Budúce udalosti a ich vplyvy sa nedajú predvídať s určitosťou, preto pri výskyte nových udalostí sa skutočné výsledky môžu líšiť od  účtovných  odhadov. V účtovnej závierke sa použili tieto kľúčové odhady a predpoklady: 
· určenie doby použitia pri dlhodobom majetku,  
· hodnotenie majetku, či nedošlo k zníženiu jeho hodnoty (tvorba opravných položiek), 
· hodnotenie, či sú zásoby vykázané v realizovateľnej hodnote (tvorba opravných položiek),  
· hodnotenie, či úhrada pohľadávok nie je pochybná (tvorba opravných položiek),  
· odhad rezerv,  
· zistenie a vykázanie podmienených záväzkov a majetku.   
2. Zmeny účtovných metód a  účtovných zásad 
Účtovníctvo je vedené na akruálnom princípe, t. j. o nákladoch a výnosoch sa účtuje v momente, keď sú plnené bez ohľadu na dátum ich úhrady, inkasa alebo deň vyrovnania iným spôsobom.  Dodržuje sa pritom zásada časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov.  
Pri oceňovaní sa uplatňuje princíp historických cien okrem položiek, ktoré sa oceňujú v reálnej hodnote (realizovateľné cenné papiere a deriváty držané na obchodovanie). 
Hlavné účtovné zásady a metódy použité pri zostavení tejto účtovnej závierky sú uvedené ďalej. Tieto zásady boli konzistentne uplatnené vo všetkých vykázaných obdobiach a vychádzajú z platnej legislatívy, t. j. zákon o účtovníctve a súvisiace opatrenia (pozri bod 1). 
3. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 
     Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný  majetok 
Ocenenie pri obstaraní 
Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok  sa vykazuje v obstarávacích cenách mínus oprávky a straty zo zníženia hodnoty (opravné položky). Obstarávacia cena zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, dovoznú prirážku, prepravu, montáž  a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny nie sú úroky 
z úverov s výnimkou úrokov z úverov, ktoré sa účtovná jednotka rozhodla do času uvedenia dlhodobého nehmotného a hmotného majetku do užívania účtovať ako súčasť nákladov súvisiacich  s jeho obstaraním. Súčasťou obstarávacej ceny nie sú ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
     Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady (priamy materiál, priame mzdy, ostatné priame náklady), nepriame náklady bezprostredne súvisiace s vytvorením dlhodobého majetku vlastnou činnosťou ( výrobná réžia), ako aj nepriame náklady správneho charakteru, pokiaľ vytvorenie majetku má dlhodobý 
      charakter (presahuje obdobie jedného roka).  

Finančný leasing – spoločnosť ako nájomca 
Leasing sa klasifikuje ako finančný leasing vždy, keď sa jedná o obstaranie majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu tohto majetku. Majetok získaný na základe finančného leasingu sa zaúčtuje v ocenení, ktoré sa rovná istine u nájomcu  súvzťažne na účet záväzku z finančného leasingu.  Táto obstarávacia cena sa zvyšuje o vedľajšie náklady obstarania.  Rozdiel medzi  celkovými dohodnutými platbami (vr. Kúpnej ceny prenajatej veci na konci leasingu) a istinou sú celkové nerealizované finančné náklady (úroky). Tieto sa zaúčtujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do nákladov vo výkaze ziskov a strát v sume pripadajúcej na bežné obdobie 
     Zásoby  
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Zásoby obstarané zámenou sa oceňujú reálnou hodnotu. Nakupované zásoby sa pri úbytku oceňujú  metódou FIFO. 
Zásoby vlastnej výroby sa oceňujú na úrovni  vlastných  nákladov. Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 
Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa zásoby hodnotia, či nenastalo  zníženie ich hodnoty. Zníženie sa zistí porovnaním účtovnej hodnoty s čistou realizačnou hodnotou, čo je predpokladaná predajná cena (znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a predpokladané predajné náklady). Ak je čistá realizačná hodnota nižšia ako účtovná hodnota zásob, zaúčtuje sa tvorba opravnej položky do nákladov vo výkaze ziskov a strát. Na tom istom účte sa premietne ich zúčtovanie v prípade, že pominuli dôvody na zníženie hodnoty. 
     Pohľadávky 
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky (tvorbou opravnej položky). 
Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. Bankové kontokorentné účty, ktoré sú splatné na požiadanie a ktoré majú kreditný zostatok sa vykazujú v záväzkoch.  
     Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
     Rezervy 
Rezervy sa tvoria na budúce straty a záväzky, u ktorých je viac než pravdepodobné, že nastanú na základe minulých udalostí a ktoré sa dajú odhadnúť. Tvorba sa účtuje na príslušný nákladový účet s  
     výnimkou tvorby rezervy na reklamácie, skontá a rabaty. Rezervy sa zaúčtujú vtedy, keď existuje právna 
     alebo konštruktívna povinnosť ako výsledok minulých udalostí, je pravdepodobné, že bude  treba použiť     
     zdroje, ktoré predstavujú ekonomické úžitky na usporiadanie tejto povinnosti a je možné spoľahlivo  
     odhadnúť sumu povinnosti. 

           Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
     Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
     Finančný a operatívny nájom 
Finančný nájom  sa klasifikuje ako finančný leasing vždy, keď sa jedná o obstaranie majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu tohto majetku. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. 
     Daň z príjmov 
Daň z príjmov sa skladá zo splatnej dane a z odloženej dane. Splatná daň z príjmov sa počíta vo výške   21 % daňového základu, ktorý sa vypočítal úpravou účtovného výsledku hospodárenia pred daňou o pripočítateľné a odpočítateľné položky.  

      Cudzia mena 	
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu         prepočítavajú na menu Euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou    centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia  účtovného prípadu.  
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu Euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu Euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa tieto preddavky neprepočítavajú kurzom ku dňu účtovnej závierky. 
         Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty, sú  znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.  
4. Spôsob zostavenia odpisového plánu pre dlhodobý  majetok 
Dlhodobý nehmotný majetok  
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania. Odpisovať sa začína počnúc mesiacom zaradenia majetku  do používania.  
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
	Dlhodobý nehmotný majetok
	Predpokladaná doba používania v rokoch
	Metóda odpisovania
	Ročná odpisová sadzba v %

	Softvér
	4
	lineárna
	25,00

	Webová stránka
	4
	lineárna
	25,00


Dlhodobý hmotný majetok    
Odpisy dlhodobého hmotného  majetku sú stanovené individuálne vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovať sa začína počnúc mesiacom zaradenia  majetku do používania pri uplatnení metódy lineárneho odpisovania.  
 
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný formou leasingu sa účtuje v majetku nájomcu vo výške istiny. Istinou sa rozumie celková suma dohodnutých platieb znížená o nerealizované finančné náklady. Majetok sa odpisuje rovnomerne počas doby trvania prenájmu. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:
	Dlhodobý hmotný majetok
	Predpokladaná doba používania v rokoch
	Metóda odpisovania
	Ročná odpisová sadzba v %

	Odp. sk 1  Hardwer, osobné automobily, zabezpeč. syst.
	4
	lineárna
	25,00

	Odp. sk 2 Baliace linky, vysávač, vys. vozík
	6
	lineárna
	16,60

	Odp. sk 3 -Klimatizačné zriadenie
	8
	lineárna
	12,50


 
Dlhodobý hmotný  majetok, ktorého obstarávacia cena je  do 1 700 Eur , spoločnosť pri obstaraní účtuje priamo do nákladov . Spoločnosť vedie operatívnu evidenciu tohto majetku. 
 
Technické zhodnotenie dlhodobého  majetku 
Technickým zhodnotením hmotného a nehmotného majetku sú výdavky na dokončené nadstavby, prístavby a stavebné úpravy, rekonštrukcie a modernizácie prevyšujúce pri jednotlivom hmotnom majetku 1 700 Eur v úhrne za účtovné  obdobie. Technické zhodnotenie je súčasťou vstupnej ceny, resp. zostatkovej ceny.  

Hodnotenie zníženia hodnoty – opravné položky 
Zostatkové hodnoty majetku spoločnosti sa každý rok ku dňu zostavenia účtovnej závierky preverujú, či nedochádza k zníženiu ich hodnoty v súlade s postupmi účtovania pre podnikateľov. Ak existujú náznaky, že k takému zníženiu dochádza, odhadne sa predpokladaná suma budúcich ekonomických úžitkov, ktorá bude plynúť z používania majetku v budúcnosti. Ak je táto suma nižšia ako zostatková hodnota majetku, zaúčtuje sa strata zo zníženia hodnoty ako tvorba opravnej položky do výkazu ziskov a strát. Ak sa dá zistiť predpokladaná predajná cena  majetku (znížená o náklady predaja) a táto je vyššia ako odhadnutá predpokladaná suma, ktorá bude plynúť z používania majetku, použije sa táto vyššia suma na porovnanie so zostatkovou hodnotou majetku.
5. Dotácie poskytnuté na obstaranie dlhodobého  majetku 
V roku 2024 spoločnosť nezískala dotácie na obstaranie dlhodobého majetku .
  
6. Informácie o oprave chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom období 
Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave chýb minulých účtovných období .

C. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 
1. Dlhodobý nehmotný majetok,  dlhodobý hmotný majetok 

a. Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného  majetku  
Dlhodobý nehmotný majetok 
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Dlhodobý  hmotný majetok 





Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku 
Spoločnosť má poistený dlhodobý hmotný majetok pre  prípad škôd spôsobených krádežou  a živelnou pohromou v poisťovni  Allianz. Poistná zmluva je uzavretá  na  dobu neurčitú. 
Záväzky z poistenia sú platené v stanovených lehotách.  
  





2. Zásoby 
Opravné položky k zásobám 
Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 





Spoločnosť v roku 2024 nevytvárala opravné položky k zásobám. 

Poistenie zásob 
Spoločnosť má poistené zásoby a budovy pre  prípad škôd spôsobených krádežou, živelnou udalosťou v poisťovni Allianz. Celkové náklady ročného poistenia zásob  a budov predstavujú sumu 7.231,16€.  
3. Pohľadávky 
Opravné položky k pohľadávkam 
   
Spoločnosť v roku 2024 nevytvorila opravné  položky na pohľadávky po lehote splatnosti . 


Veková štruktúra pohľadávok 
Veková štruktúra pohľadávok v brutto hodnote je uvedená v tabuľkovom prehľade nižšie, pohľadávky sú členené  do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti. 




Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti 



Odložená daňová pohľadávka 
Podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších zmien a doplnkov spoločnosť nie je  povinná mať overenú  účtovnú závierku audítorom a preto neúčtuje o odloženej dani.    









4. Finančné účty 
   Peniaze a bankové účty 
Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a ceniny. Spoločnosť má zriadený   bankový účet SLSP a.s.. a v Citfin banke. V Citfin banke má spoločnosť vedené účty v mene EUR, USD, PL a CZK.  
 


  
5. Časové rozlíšenie aktív  

  Ide o nasledujúce položky: 



D. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 
1. Vlastné imanie 
       Základné imanie 
Základné imanie spoločnosti je vo výške 5 000 Eur a je  splatené v plnom  rozsahu. Základné imanie  je v celom rozsahu zapísané  do obchodného registra.   
       Prehľad o pohybe vlastného imania  
Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v časti L. 
      Rozdelenie účtovného zisku za predchádzajúce účtovné obdobie  
Valné zhromaždenie na svojom zasadnutí rozhodlo o rozdelení účtovného zisku dosiahnutého za rok 2023 vo výške 136 393,53 Eur takto: 





2. Rezervy 
Prehľad o rezervách je uvedený v nasledujúcej tabuľke:





Rezervy zákonné  
Nevyčerpané dovolenky 
Rezerva je zúčtovaná vo výške náhrady za  nevyčerpané dní nároku  jednotlivých pracovníkov. Pre výpočet náhrady mzdy bola  použitá  priemerná  hodinová mzda prislúchajúca v IV.Q. 2024. Súčasťou rezervy sú aj náklady na  sociálne a zdravotné poistenie. Predpoklad použitia rezervy je do 30.6.2025 
 
Ostatné rezervy 

Na  zostavenie účtovnej závierky 
Rezerva je zaúčtovaná  vo výške zmluvne  dohodnutej odmeny za zostavenie účtovnej závierky . 
 







3. Záväzky 
Veková štruktúra záväzkov  
Hodnota záväzkov do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti  je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 


 




Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti 
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcej tabuľke:  




V rámci dlhodobých záväzkoch je k súvahovému dňu  vykázaný zostatok  nesplateného záväzku z pôžičky a úrokov z pôžičky. 

Dominantnú časť krátkodobých záväzkov tvoria záväzky z obchodného styku. Priemerná splatnosť  záväzkov z dodávateľských faktúr  je v priemere 30 dní. Spoločnosť väčšinu svojich  záväzkov uhrádzala  v lehote splatnosti. 
4. Sociálny fond 
Tvorba a čerpanie sociálneho fondu  v priebehu účtovného obdobia je znázornená v nasledujúcej tabuľke: 



Povinný prídel do sociálneho fondu bol tvorený  vo výške 1 %. Základom na určenie ročného prídelu do fondu bol súhrn hrubých miezd zúčtovaných zamestnancom na výplatu za kalendárny rok.  

E. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 
1. Tržby za vlastné výkony a tovar 
Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb a podľa hlavných  teritórií, sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:        


    



2. Čistý obrat 
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F.	INFORMÁCIE  O NÁKLADOCH 
 
Prehľad o štruktúre vykázaných nákladov je znázornený v nasledujúcej tabuľke: 
 
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne
predchádzajúce účtovné
obdobie

	Náklady za poskytnuté služby, z toho:
	819748
	589652

	Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:
	
	

	náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky
	
	

	Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:
	852289
	716587

	opravy a údržba
	17627
	23700

	cestovne
	13893
	1710

	reprezentačné náklady
	1021
	0

	nájomné
	440926
	342599

	skladne a manipulačné 
	0
	0

	prepravné, colno- deklaračné. služby ,logistika
	228406
	241571

	orange, t mobil, telekomunikácie, internet
	1417
	1142

	právne a ekonomické služby
	34097
	23823

	služby sprostredkovanie, podpora predaja, reklama
	12587
	5735

	ostatné náklady za poskytnuté služby
	102315
	143 856

	Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:
	17406
	18497

	poistenie
	8282
	6126

	manká a škody
	3149
	11386

	Ostatné
	5975
	985

	opravné položky
	0
	0

	Finančné náklady, z toho:
	50147
	62361

	Kurzové straty, z toho:
	4353
	8513

	kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka
	4353
	8513

	Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:
	45264
	53848

	nákladové úroky
	39344
	48265

	bankové poplatky
	6450
	5583


 
 
 
 
 


G. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
       Ostatné finančné povinnosti   
 
      Spoločnosť ku dňu 31.12.2024 neeviduje žiadne ostatné finančné povinnosti.  

H. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY


      V bežnom období konateľovi spoločnosti  neboli vyplatené žiadne odmeny ani poskytnuté iné výhody. 
CH. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A    SPRIAZNENÝCH OSÔB 
 
Spriaznenými osobami vo  vzťahu k spoločnosti sú: majetkové prepojenie – KingFood Bohemia s.r.o., Praha  a personálne prepojenie – APEX INDUSTRY s.r.o., Bratislava, KingFood Packing s.r.o., Košice  Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenou osobou:  

	Spriaznená osoba 
	Kód druhu 
	Hodnotové vyjadrenie obchodu 

	 
	obchodu 
	Bežné účtovné obdobie 
	Bezprostredne predchádzajúce 

	 
	 
	 
	účtovné obdobie 

	King Food  Bohemia s.r.o. 
	1 
	2 460 145 
	2 252 534 

	King Food  Bohemia s.r.o. 
	2 
	6 089 129 
	5364486 

	King Food  Bohemia s.r.o. 
	3 
	7 009 
	130269

	King Food Bohemia s.r.o.
	11
	
	

	King Food Packing s.r.o. 
	3 
	425 572 
	432522 

	APEX INDUSTRY s.r.o. 
	3
	1 500 
	0 

	APEX INDUSTRY s.r.o. 
	2 
	38 487 
	37432 


(kód obchodu: 1-kúpa; 2-predaj; 3-poskytnutie služby; 4-obchodné zastúpenie; 5-licencia; 6-transfer; 7-know-how; 8-úver, pôžička; 9-výpomoc; 10-záruka; 11-iný obchod) 







Konečný stav pohľadávok a záväzkov z uvedených transakcií so spriaznenými osobami je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 
	
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie

	Pohľadávky z obchodného styku
	728 484
	524 836

	Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku
	
	

	Spolu aktíva
	728 484
	524 836

	Záväzky z obchodného styku
	939 508
	444 247

	Ostatné dlhodobé záväzky (záväzky z dlhodobých pôžičiek)
	
	

	Ostatné krátkodobé záväzky (záväzky z krátkodobých pôžičiek)
	
	

	Spolu pasíva
	939 508
	444 247


 

  
	INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE   ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

	
	


I. 
 24.februára 2022 sa uskutočnila invázia ozbrojených síl Ruskej federácie na Ukrajinu, ktorá ešte stále pretrváva. Tento vojenský konflikt a jeho negatívny vplyv nadobudol veľké rozmery. V nadväznosti na aktuálnu mimoriadnu situáciu, ktorá bola vyvolaná týmto vojenským konfliktom, spoločnosť zvážila všetky potenciálne dopady na podnikateľské aktivity spoločnosti. Spoločnosť dospela k záveru, že nemajú významný vplyv na schopnosť spoločnosti pokračovať nepretržite v činnosti a fungovať ako zdravý subjekt. Spoločnosť neustále monitoruje vývoj situácie a podnikne všetky kroky na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych dopadov na spoločnosť a jej zamestnancov.   










J.  PREHĽAD ZMIEN VLASTNÉHO IMANIA 



 
O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2022 rozhodne valné zhromaždenie.  
Povinný prídel do zákonného rezervného fondu nie je potrebný, nakoľko  zákonný rezervný fond už dosiahol svoju maximálnu hranicu stanovenú v právnych predpisoch a v spoločenskej zmluve.  
 
K. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV 
 V zmysle opatrenia MF SR č. MF/23378/2014-74, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o individuálnej účtovnej závierke a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie pre malé účtovné jednotky, spoločnosť nie je povinná zostaviť prehľad peňažných tokov. 
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Microsoft_Excel_Worksheet1.xlsx
Hárok1

		Dlhodobý hmotný majetok		Bežné účtovné obdobie

				Pozemky		Stavby		Sam. hnuteľné veci a súbory hnut. vecí		Pestovat. celky trvalých porastov		Základné stádo a ťažné zvieratá		Ostatný DHM		Obstarávaný DHM		Poskytnuté preddavky na DHM		Spolu

		Prvotné ocenenie

		Stav na začiatku účtovného odbobia						763,383												763,383

		Prírastky														21,865				21,865

		Úbytky																		0

		Presuny																		0

		Stav na konci účtovného obdobia		0		0		763,383		0		0		0		21,865		0		785,248

		Oprávky

		Stav na začiatku účtovného obdobia						335,444												335,444

		Prírastky						132,757												132,757

		Úbytky																		0

		Stav na konci účtovného obdobia		0		0		468,201		0		0		0		0		0		468,201

		Opravné položky

		Stav na začiatku účtovného obdobia																		0

		Prírastky																		0

		Úbytky																		0

		Stav na konci účtovného obdobia		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Zostatková hodnota

		Stav na začiatku účtovného obdobia		0		0		427,939		0		0		0		0		0		427,939

		Stav na konci účtovného obdobia		0		0		317,047		0		0		0				0		317,047






image3.emf
Stav OP na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Tvorba OP

Zúčtovanie OP z 

dôvodu použitia 

a predaja zásob

Zúčtovanie OP z 

dôvodu vyradenia 

zásob

Stav OP na 

konci 

účtovného 

obdobia

Materiál 0

Nedokončená výroba a polotovary 

vlastnej výroby

0

Výrobky 0

Zvieratá 0

Tovar 0

Poskytnuté preddavky na zásoby 0
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Microsoft_Excel_Worksheet2.xlsx
Hárok1

		Zásoby		Bežné účtovné obdobie

				Stav OP na začiatku účtovného obdobia		Tvorba OP		Zúčtovanie OP z dôvodu použitia a predaja zásob		Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia zásob		Stav OP na konci účtovného obdobia

		Materiál										0

		Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby										0

		Výrobky										0

		Zvieratá										0

		Zvieratá										0

		Tovar										0

		Nehnuteľnosť na predaj										0

		Poskytnuté preddavky na zásoby										0

		Zásoby spolu		0		0		0		0		0








image4.emf
Stav OP na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Tvorba OP

Zúčtovanie OP z 

dôvodu zániku 

opodstatnenosti

Zúčtovanie OP z 

dôvodu vyradenia 

pohľadávok

Stav OP na 

konci 

účtovného 

obdobia

Pohľadávky z obchodného styku voči 

prepojeným účtovným jednotkám

0

Pohľadávky z obch.styku v rámci 

podielovej účasti okrem pohľadávok 

voči prepojeným účtovným jednotkám

0

Ostatné pohľadávky z obchodného 

styku

3.241 3.241

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a 

združeniu

0

Iné pohľadávky 0

Pohľadávky spolu

3.241 0 0 0 3.241

Pohľadávky

Bežné účtovné obdobie


Microsoft_Excel_Worksheet3.xlsx
Hárok1

		Pohľadávky		Bežné účtovné obdobie

				Stav OP na začiatku účtovného obdobia		Tvorba OP		Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti		Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia pohľadávok		Stav OP na konci účtovného obdobia

		Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám										0

		Pohľadávky z obch.styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám										0

		Ostatné pohľadávky z obchodného styku		3,241								3,241

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu										0

		Iné pohľadávky										0

		Pohľadávky spolu		3,241		0		0		0		3,241
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Názov položky
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splatnosti

Po lehote 

splatnosti Pohľadávky spolu

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 0

Ostatné pohľadávky v rámci podiel.účasti okrem 

pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám

0

Odložrná daňová pohľadávka 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 0

Iné pohľadávky 0

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0

Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným ÚJ 0

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 523.368 111.670 635.038

Ostatné pohľadávky v rámci podiel.účasti okrem 

pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám

350.806 365.000 715.806

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 0

Sociálne poistenie 0

Daňové pohľadávky a dotácie 410.223 410.223

Iné pohľadávky 114.765 114.765

Krátkodobé pohľadávky spolu 1.399.162 476.670 1.875.832

Dlhodobé pohľadávky

Krátkodobé pohľadávky


Microsoft_Excel_Worksheet4.xlsx
Hárok1

		Názov položky		V lehote splatnosti		Po lehote splatnosti		Pohľadávky spolu

		Dlhodobé pohľadávky

		Ostatné pohľadávky z obchodného styku						0

		Ostatné pohľadávky v rámci podiel.účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám						0

		Odložrná daňová pohľadávka						0

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu						0

		Iné pohľadávky						0

		Dlhodobé pohľadávky spolu		0		0		0

		Krátkodobé pohľadávky

		Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným ÚJ						0

		Ostatné pohľadávky z obchodného styku		523,368		111,670		635,038

		Ostatné pohľadávky v rámci podiel.účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám		350,806		365,000		715,806

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu						0

		Sociálne poistenie						0

		Daňové pohľadávky a dotácie		410,223				410,223

		Iné pohľadávky		114,765				114,765

		Krátkodobé pohľadávky spolu		1,399,162		476,670		1,875,832
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Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Pohľadávky v lehote splatnosti 1.399.162 1.512.038

Pohľadávky po lehote splatnosti 476.670 202.734

Krátkodobé pohľadávky spolu 1.875.832 1.714.772

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti 1 rok až 5 rokov 0 0

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov 0 0

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0


Microsoft_Excel_Worksheet5.xlsx
Hárok1

		Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Pohľadávky v lehote splatnosti		1,399,162		1,512,038

		Pohľadávky po lehote splatnosti		476,670		202,734

		Krátkodobé pohľadávky spolu		1,875,832		1,714,772

		Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti 1 rok až 5 rokov		0		0

		Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov		0		0

		Dlhodobé pohľadávky spolu		0		0
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Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Pokladnica, ceniny 25.593 15.962

Bežné bankové účty 75.143 42.441

Bankové účty termínované 0 0

Peniaze na ceste 0 0

Spolu 100.736 58.403


Microsoft_Excel_Worksheet6.xlsx
Hárok1

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Pokladnica, ceniny		25,593		15,962

		Bežné bankové účty		75,143		42,441

		Bankové účty termínované		0		0

		Peniaze na ceste		0		0

		Spolu		100,736		58,403
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Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0

ostatné (softvérové služby, predplatné časopisov a pod.)

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 9.936 11.665

Poistné 3.904 2.632

Nájomné, webhosting a doména 499 7.083

Ostatné 5.533 1.950

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 0 0


Microsoft_Excel_Worksheet7.xlsx
Hárok1

		Opis položky časového rozlíšenia		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:		0		0

		ostatné (softvérové služby, predplatné časopisov a pod.)

		Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:		9,936		11,665

		Poistné		3,904		2,632

		Nájomné, webhosting a doména		499		7,083

		Ostatné		5,533		1,950

		Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:		0		0



		Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:		0		0




















image9.emf
Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovný zisk po zdanení 136.394

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie

Prídel do zákonného rezervného fondu

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Prídel do sociálneho fondu

Prídel na zvýšenie základného imania

Úhrada straty minulých období

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 136.394

Výplata dividend, tantiém

Spolu 136.394
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		Názov položky		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Účtovný zisk po zdanení		136,394

		Rozdelenie účtovného zisku		Bežné účtovné obdobie

		Prídel do zákonného rezervného fondu

		Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

		Prídel do sociálneho fondu

		Prídel na zvýšenie základného imania

		Úhrada straty minulých období

		Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov		136,394

		Výplata dividend, tantiém

		Spolu		136,394
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Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Tvorba Použitie

Zrušenie/          

preklasif.

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

Dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0

Rezerva na odchodné 0

Rezerva na znečistenie životného 

prostredia

0

Krátkodobé rezervy, z toho: 85.005 15.453 6.123 0 17.835

Rezerva na nevyčerpané dovolenky 8.055 15.003 5.673 17.385

Rezerva na zostavenie a overenie  UZ 450 450 450 450

Rezerva na odchodné 0

Rezerva na reklamácie a iné 0 0 0

Nevyfakturované dodávky 0

Bežné účtovné obdobie

Názov položky
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		Názov položky		Bežné účtovné obdobie

				Stav na začiatku účtovného obdobia		Tvorba		Použitie		Zrušenie/          preklasif.		Stav na konci účtovného obdobia

		Dlhodobé rezervy, z toho:		0		0		0		0		0

		Rezerva na odchodné										0

		Rezerva na znečistenie životného prostredia										0

		Krátkodobé rezervy, z toho:		85,005		15,453		6,123		0		17,835

		Rezerva na nevyčerpané dovolenky		8,055		15,003		5,673				17,385

		Rezerva na zostavenie a overenie  UZ		450		450		450				450

		Rezerva na odchodné										0

		Rezerva na reklamácie a iné		0				0				0

		Nevyfakturované dodávky										0
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Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Záväzky spolu

Ostatné záväzky z obchodného styku 0

Ostatné dlhodobé záväzky 526.422 526.422

Ostatné záväzky v rámci podiel.účasti okrem záväzkov 

voči prepojeným osobám

0

Dlhodobé preddavky 0

Odložený daňový záväzok 0

Záväzky zo sociálneho fondu 9.651 9.651

Iné dlhodobé záväzky 0

Dlhodobé záväzky spolu 536.073 0 536.073

Ostatné záväzky z obchodného styku 359.059 923.194 1.282.253

Ostatné záväzky v rámci podiel.účasti okrem záväzkov 

voči prepojeným osobám

0

Záväzky voči spoločníkom, členom a združeniu 10.824 10.824

Záväzky voči zamestnancom 36.337 36.337

Záväzky zo sociálneho poistenia 19.551 19.551

Daňové záväzky a dotácie 1.341 1.341

Iné záväzky 30 30

Krátkodobé záväzky spolu 427.142 923.194 1.350.336

Dlhodobé záväzky

Krátkodobé záväzky
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		Názov položky		V lehote splatnosti		Po lehote splatnosti		Záväzky spolu

		Dlhodobé záväzky

		Ostatné záväzky z obchodného styku						0

		Ostatné dlhodobé záväzky		526,422				526,422

		Ostatné záväzky v rámci podiel.účasti okrem záväzkov voči prepojeným osobám						0

		Dlhodobé preddavky						0

		Odložený daňový záväzok						0

		Záväzky zo sociálneho fondu		9,651				9,651

		Iné dlhodobé záväzky						0

		Dlhodobé záväzky spolu		536,073		0		536,073

		Krátkodobé záväzky

		Ostatné záväzky z obchodného styku		359,059		923,194		1,282,253

		Ostatné záväzky v rámci podiel.účasti okrem záväzkov voči prepojeným osobám						0

		Záväzky voči spoločníkom, členom a združeniu		10,824				10,824

		Záväzky voči zamestnancom		36,337				36,337

		Záväzky zo sociálneho poistenia		19,551				19,551

		Daňové záväzky a dotácie		1,341				1,341

		Iné záväzky		30				30

		Krátkodobé záväzky spolu		427,142		923,194		1,350,336
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Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Záväzky v lehote splatnosti 427.142 466.834

Záväzky po lehote splatnosti 923.194 315.675

Krátkodobé záväzky spolu 1.350.336 782.509

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 rok až 5 rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov 536.073 524.799

Dlhodobé záväzky spolu 536.073 524.799
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		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Záväzky v lehote splatnosti		427,142		466,834

		Záväzky po lehote splatnosti		923,194		315,675

		Krátkodobé záväzky spolu		1,350,336		782,509

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 rok až 5 rokov

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov		536,073		524,799

		Dlhodobé záväzky spolu		536,073		524,799
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Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu 6.759 4.693

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 2.893 2.066

Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Ostatná tvorba sociálneho fondu 0 0

Tvorba sociálneho fondu spolu 2.893 2.066

Čerpanie sociálneho fondu

Konečný zostatok sociálneho fondu 9.652 6.759
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		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Začiatočný stav sociálneho fondu		6,759		4,693

		Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov		2,893		2,066

		Tvorba sociálneho fondu zo zisku

		Ostatná tvorba sociálneho fondu		0		0

		Tvorba sociálneho fondu spolu		2,893		2,066

		Čerpanie sociálneho fondu

		Konečný zostatok sociálneho fondu		9,652		6,759
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Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Tuzemsko 2.987.628 2.681.600 20 956 2.987.648 2.682.556

Zahraniče 6.519.566 5.906.860 10.016 130.269 6.529.582 6.037.129

Spolu 9.507.194 8.588.460 10.036 131.225 9.517.230 8.719.685

Oblasť odbytu 

Tovar a výrobky Služby Spolu
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		Oblasť odbytu 		Tovar a výrobky				Služby				Spolu

				Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Tuzemsko		2,987,628		2,681,600		20		956		2,987,648		2,682,556

		Zahraniče		6,519,566		5,906,860		10,016		130,269		6,529,582		6,037,129

		Spolu		9,507,194		8,588,460		10,036		131,225		9,517,230		8,719,685
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Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Tržba za vlastné výrobky 5.597.293 3.869.580

Tržba z predaja služieb 10.036 131.225

Tržba za tovar 3.909.901 4.718.880

Čistý obrat celkom 9.517.230 8.719.685
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		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Tržba za vlastné výrobky		5,597,293		3,869,580

		Tržba z predaja služieb		10,036		131,225

		Tržba za tovar		3,909,901		4,718,880

		Čistý obrat celkom		9,517,230		8,719,685
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Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na 

konci 

účtovného 

obdobia

Základné imanie 5.000 0 0 0 5.000

Základné imanie 5.000 5.000

Zmena základného imania 0

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0

Emisné ážio 0

Ostatné kapitálové fondy 0

Zákonné rezervné fondy 500 0 0 0 500

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 500 500

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely 0

Ostatné fondy zo zisku 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy 0

Ostatné fondy 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia  0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0

Výsledok hospodárenia minulých rokov 532.439 0 0 53.287 668.833

Nerozdelený zisk minulých rokov 536.415 0 0 672.809

Neuhradená strata minulých rokov -3.976 -3.976

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení 136.393  15.661 -15.661 136.393

Vlastné imanie spolu 674.332 15.661 689.993

Bežné účtovné obdobie

Položka vlastného imania
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		Položka vlastného imania		Bežné účtovné obdobie

				Stav na začiatku účtovného obdobia		Prírastky		Úbytky		Presuny		Stav na konci účtovného obdobia

		Základné imanie		5,000		0		0		0		5,000

		Základné imanie		5,000								5,000

		Zmena základného imania										0

		Pohľadávky za upísané vlastné imanie										0

		Emisné ážio										0

		Ostatné kapitálové fondy										0

		Zákonné rezervné fondy		500		0		0		0		500

		Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond		500								500

		Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely										0

		Ostatné fondy zo zisku		0		0		0		0		0

		Štatutárne fondy										0

		Ostatné fondy										0

		Oceňovacie rozdiely z precenenia		0		0		0		0		0

		Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov										0

		Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín										0

		Výsledok hospodárenia minulých rokov		532,439		0		0		53,287		668,833

		Nerozdelený zisk minulých rokov		536,415		0		0				672,809

		Neuhradená strata minulých rokov		-3,976								-3,976

		Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení		136,393		15,661				-15,661		136,393

		Vlastné imanie spolu		674,332		15,661						689,993
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Aktivované 

náklady na 

vývoj

Softvér

Oceniteľné 

práva

Goodwill

Ostatný 

DNM

Obstarávaný 

DNM

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM

Spolu

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

2.770 3.600 6.370

Prírastky 0

Úbytky 0

Presuny 0

Stav na konci 

účtovného obdobia

0 2.770 0 0 3.600 0 0 6.370

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

2.770 3.600 6.370

Prírastky 0

Úbytky 0

Stav na konci 

účtovného obdobia

0 2.770 0 0 3.600 0 0 6.370

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

0

Prírastky 0

Úbytky 0

Stav na konci 

účtovného obdobia

0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci 

účtovného obdobia

0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota

Dlhodobý nehmotný 

majetok

Bežné účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

Oprávky

Opravné položky
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		Dlhodobý nehmotný majetok		Bežné účtovné obdobie

				Aktivované náklady na vývoj		Softvér		Oceniteľné práva		Goodwill		Ostatný DNM		Obstarávaný DNM		Poskytnuté preddavky na DNM		Spolu

		Prvotné ocenenie

		Stav na začiatku účtovného obdobia				2,770						3,600						6,370

		Prírastky																0

		Úbytky																0

		Presuny																0

		Stav na konci účtovného obdobia		0		2,770		0		0		3,600		0		0		6,370

		Oprávky

		Stav na začiatku účtovného obdobia				2,770						3,600						6,370

		Prírastky																0

		Úbytky																0

		Stav na konci účtovného obdobia		0		2,770		0		0		3,600		0		0		6,370

		Opravné položky

		Stav na začiatku účtovného obdobia																0

		Prírastky																0

		Úbytky																0

		Stav na konci účtovného obdobia		0		0		0		0		0		0		0		0

		Zostatková hodnota

		Stav na začiatku účtovného obdobia		0		0		0		0		0		0		0		0

		Stav na konci účtovného obdobia		0		0		0		0		0		0		0		0






